

報道関係各位

2023 年 10 月 5 日 株式会社ナック/証券コード 9788

株式会社ナック

経済産業省「DX 認定事業者」認定取得のお知らせ

株式会社ナック(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:吉村 寛)は、当社の DX に関する「ビジョン・ビジネスモデル」「戦略」「成果と重要な成果指標」「ガバナンスシステム」への取り組みが評価され、経済産業省が定める DX 認定制度に基づき、2023 年 10 月 1 日付で「DX 認定事業者」として認定されました。



DX 認定制度とは、2020 年に施行された「情報処理の促進に関する法律を一部改正する法律」に基づく制度です。経済産業省が定める「デジタルガバナンス・コード」の基本的事項に対応し、DX 推進の準備が整っている事業者を国が認定しています。

当社はこれまでお客様、お取引企業様との「Face to Face (対面)」を重視しながらさまざまな事業に取り組んできました。対面によるコミュニケーションの積み重ねによって、消費者のニーズや関心事を一早く的確に把握することができます。この強みを活かしたデータ活用を行いつつ、さらに IT・デジタルを駆使した新しい技術やソリューションを積極的に取り入れることで、価値ある新しいサービスや商品の創出を行い、常に社会に貢献する企業であり続けることを目指しています。

※当社のDXに関する取り組みはこちらをご覧ください。

https://www.nacoo.com/dx/

- 補足資料 -

■株式会社ナックについて https://www.nacoo.com/

当社は、1971 年に株式会社ダスキンのフランチャイズ加盟店として創業して以来、「暮らしのお役立ち」を軸として、積極的な事業領域の拡大を行ってまいりました。2021 年には創業50 周年を迎え、現在ではダスキン事業を中核とするレンタル事業に加え、宅配水事業を展開するクリクラ事業、地場工務店の経営支援を行う建築コンサルティング事業、住宅事業、美容・健康事業と、「暮らし」と「住まい」に関わる幅広い領域において全国のお客様とダイレクトにつながりを持ち、さらなる成長を続けております。

【本件に関するお問い合わせ先】

株式会社ナック IR・広報室 担当:松田

電話: 03-3346-2870 FAX: 03-3348-4311 e-mail: <u>irpr@nacoo.com</u>